FMUE  XHEE)IEKEIHERAT &

Joie NI J7 T, A2 b B 7 T, X B R AL py B Y B R —.
HEBNRRE: S DRI (PN IR, #A — 5 Z 3R LA M (
PR A XA TR AR, D6 i BRI X8R [ 2 [ A7 E 6 2 VTR R AR, E SR HH —A v 0 g 4 [ B
WHM S T 75— MBI,

F—T XHAEEERE L
9 T VLSRR KB I 0 R, 5 A0 T 91 i 4 e ) 1 X
.
B 1. FFRFHRA R A, B, C ZHERAUL, % 4-1 8 T & FERBT &9
BFRG . ERRAR K L IR R A A WA B TR T R 4 SR
TR e/

F#4-1
RRAG L p E Pl s
ALk
A 1 1/2 2
B 1 1/2
C 1 1/4 1
1 yisleb & & 20 6 10

"
D34 T A e P 0 S A P

min 2=06xa+3xp +2Xc (4.1)
Wi 2 A+ 2xp+ a0 > 20,
1xA+ 3+ tuc > 6,
204+ + 20 > 10,
x; > 0, X% —4j.

R AEE—DNEER T, #ESEX=FE RS | BAMEFFA. MITHEFY
G XHR G R EOR, RITERITTE FR AL 8IS, BAL D, E. F IR AL i 9 2
K qiv @20 3. FEXGGRIE 1 BBALECEL A, A2 TXX 3 Firg AR 1,1/2,2 5%
. BICEE 8 FRALK U g I, W60
a1+ 22 +2q3 <6,
@+ i +as <3,
@+ 3+ <2,
¢ >0,1=1,2,3

A5 MFFAG T 2 FOH AR WA SR ERHTT A SR E IR AL, AR (1.3) BURFR  hEEFRAE
Yt g MR B LR F TR, BARBRBURZORM Y T 1 (HIR G FRHE FR ALY

(4.3)
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2 FNE JTE ARG EET

iR, B
max w = 20¢; + 6¢2 + 10gs. (4.4)

PRI (1.1), (1.2) MR (1.3), (1.4) ZFFEHEIHRR, Ehr L
XA ] B B (e g H A e RECELAH ] (AR P DB SR A B A, A B _E A A A —
).

SRR (1.3) A (1.4) BRI (ZAERI AT (1.1) A1 (1.2)) BXHE ],
PR b, Xt — AR AR B FRRE R 75— AR R, FROh SHBIERE. JFORAT £k
PERLRI B AR O TRIG )R (SKIRER). [ER U HTRE, AN & — 2Rl & (B
{3 2 — A~ SE BRI B oF (] v A T LA G T 0 A — e B A 2 BF L o A A

= I XHERE R RN

—. B XHEEEAIRN

PR AR I (1.1), (1.2) FIZRAEMII T (1.3) | (1.4), ASXE S B ) BRI 3o {H
M A — KR,

— et G SRR TR R A T 3R 2R A Rl e R

max 2z = C1T1 + C2T2 + ...+ CpTy
I 2 1121 + a1222 + ... + @1y < by
2121 + G222 + ... + 2pTn < bo
(4.5)
Am1%1 + GmoTo + ... + QmnTn < by,
z; >0,j=12,...,n

D014z B AT 9000 78 37 B #g %o ] A

(=)« B TR R X651 [ 0 e SR AR B W9 8 SORTR], AR g 3R X [ R g e 3 A
H;

(Z). SRR B AR R EUE “max” Bl MHARFZMFEFBLIE < BX. I
BEXHE SR B AR R EOR “min” Bl HARZMTEREZE > 7 B, RZIMAR, X
Ui, TR XHE [0 2 BT, JE W) 29 3R 7 R R S5 5 4 1) — T HL S 3B K H AR B
B R B /MY R

(=), XHEME R B br o650 RBOR R S 2 R R i E b

(V) %08 ] AT g 2 B3R o g JI ] AT ) 2 B0 o i Bt o

()~ WP [ BB 1 240 B 2% A1 77 R A A i LA i [ A8 s R B P e SRR B 2R 8K 55 (L
TERSLAE M BEZ B/, &R NSRS B RTRY o AK 0, MPKEFE B LR
7.

HRPE LA LR, SRR (1.5) By XH{E

min w = b1q1 + baqa + ... + binqm



ik /& a11q1 + a2192 + ... + Gmi1gm = C1

g >0,7=1,2,...,m

a12q1 + a22q2 + . .. + Amagm = C2

a1nq1 + a2nge + ... + ApnQm = Cn

S SRARJE MR AN — 3=, BN AR5 RBUE TS 2, BT A 2R

[, AN 1] S X { ] A

Lj
x1 9 .. T B AR min w
qi
a1 aii a12 e G1n < b1
q2 a1 a2 . asn < ba
Qm Am1 Am2 . Qmn < bm
XHEB LR > > . >
max z c1 Co e Cn

RFHEL ai; WE—1TH o MMHFGERMIE AR T X 1755 HHE b, B2
SRR — 2R BJF—ATHY ¢; 5 a5 X HIFEEAAR N S I Ry B AR s 2L
Rlhh, R 0y WEE—F1 ¢ XTRFGERAMEAR/DNT ¢ BURIHBIE MBI —4
ARG TIFG—FIH bi 5 q; X EFEEARA DB XHE R M B AR R BN TR 77

i, PRI S AT 1B K

max z = CX;

- AX <,
{Wj’%{ X >0.

2 (1.7) BXH ] T

min w = Qb;

e | QAZC,
m{m.

min w = b7 QT

- ATQT > T,
m{ v

HFQ = (1, q15- - - am)-
Z. BEREARFFE LR AN

(4.7)

(4.8)



4 FNE JTE ARG EET

FESE N ] B, A0 R AT AL B, i 2 FF G TR K

(—)s AIREHER B AR R B R, MARFMITERN > 7 B, MR R A7
PR L, —1, AR « <7 B, HIRMIBEK B 5k B/, LR E4I7
Ry« <7 B, MR FEA Ab 2,

(2 I B B — A 2 SRR 7 R BB (W] R — DS B g, WIREE (4
WA RAERX, WRE ¢ > 0; MARFAF TR =" XFIER, W R HEITIE:

LB FERARFMA R “>7 M« <7 WADARFFFRE, B (—) L3,

2. RIS ¢ DA « =7 B, A, BB TR R ¢ HH B
H;

(=), BB RN RIS o XN RESME P = (a1, a2, .., amg), X
MBI — D AR, R oy > 0, TR AR M BT AR A ARE L R 2
K H AR, XA XHE R 2R R =" B,

(P9). dn e R f i AR B B B R R ¢ (A 0, ] LAE IR 2R A& 07 BB AF 9 55
RARFMLH, Flanta iR R RBEF RN DR, S EXFER.

Bl 2. FESLANTT ZRA%E ATl T R0 A F {5 i)

min z = 2z + 4x5 + 3x3;
T 2 x1 + 2xg — 3w3 > 5,
2x1 — 3x9 — 223 < 3,
T1 + X2 + 3 = 2,
z; > 0, %F—4I;.

& ORER 2 AR 3 AR ERTR

min z = 2z + 4xo + 3x3;

s x1 + 222 — 3x3 2> 5,
—2z1 4+ 322 + 223 > —3,
1+ x2 + 3 > 2,

—T1 — Ty — T3 > —2,

BXMBEEEA ¢1.q2,05 1 5. BN BT A RARSEXT BLE MBI 26 3 AR A&7
2, BTRAE NI ARG 3. TR ] A

max w = 5qz1 — 3¢z + 2q3 — 245;
ik /2 @ —2¢2+q3—q5 <2,
2q1 +3q2 +q3 —q3 < 4,
—3q1 + 2¢2 + g3 — g3 < 3,
qi > 0, % —4i.

F=T7 MHBEEIFEIIEARMER



—. XFRE
TEIR 1. X8 ] 0 Ey X8 S J T
UEBR: B I
max z=CX
- AX <b
we {15
U RsF {8 T -
min  w = Qb
- QRA>C
we {4
He LBX BB 2R A0 AR ZRERSD) PR S, 29 min w = —max (—w), A]
53
max (—w) = —b'Q

we { 2,

AR5 JEEE S RG] [Vl RS U, I [ T X ] A

min  (—z)=-CX

i 2 { ;{A;OZ -
HH min (—z) = —max z, HAE
max z=CX
TR A I ]
. BEX{EME

IR 2. & X R (1.7) BRATRE, Q &XHEIE (1.8) BRI, A CX < Qb.

UEBR % X 2R (1.7) BET4TRE, U AX < b, # Q > 0 Z&XHMAME (1.8) BAFT
%, Al Q A EXFINSE QAX < Qb, Bk QA > C, il X AR AFiNGE QAX > CX,
N}

CX < QAX < Qb.

B 55X, AT R T EES R,

#e 1 E RN AT, HHE B AR EUE T LA, XA SR T 1T

WA AR, BB AT, Q X8 nl G wT AT, T H s 2 2 mAN
RN AR R AT X #A CX < Qb, BRI BArREUER LR, FIg, FrUAXE
[ A AT

ALY AT HE B 4 T AR

#IR 2. EXENE AT, HHE B AR R EUET T 5, WE SR FT.
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e 1 ML 2 BB AGL.
IR 3. & SR BRI AT, T U Al 4T, U B Y B A e R E TS5
IR 4. S XHB B ATAT, TR RN T AT, X ] B bR R R e TC 5

=, TR RIEHELIER

EI 3. WX RN (1.7) ¢A45ME, Q EXMEBIME (1.8) WF1T##, & CX = Qb,
T X Q 435 2 i e ST X488 V] R A5 B AR

B HBIENTM R B AHE— 47 X BA OX < X XEXHE W £ — w17
it Q #A Qb > Qb. MEX MM, XMEMBHE—TTTMH X A CX < Qb= CX, il
CX < CX, W W X BJRMBK s, FRERITETE Q A3 M R L.

m. MEEHE

EIE 4. AR VEA R, B2 X W — 2 A B oA, B ] AR X8 [ Y
B AR B BUEAN S

WEBA: DRI (1.7) B HERL R RBOE N A” = (A, 1), P iR R 1 o AR st AR i
W R B RE. B X IR (1.7) W& B A HX R, 4 ¢ = (C.0,...,0)
S bR R AR B T SRR B AR U e I R U T R DA X R e e K
C'—CgB (A, I) <0, B

C'—CB YA, I)=C"—(CgB™'A,CgB™') = (C-CpB™'A,-CgB™') <0,

NID]
C-CgB'A<0, —-CgB'<o.

2Q=CpB  HEXTHMQ >0, HC-QA<OBI QA>C. AW Q KXHBFE (1.8)
AT A7 A ELXE B B AR BREUE N w = Qb = CpB~'b. TR M S UM X X8 B AR
BREEN 2 = OX = CpB~'b, \Tii Qb= CX, &M 3 Al 4 Q KXt MB s &, B
5 D TR R B A bR AELAR ]

A ARJE R B AR R B “min” Y[R AT IE B D ] R X {8 TR] 8T A B DG AR B AR
PRECH CpB~ b,

EH 5. A X KNS (1.7) B —0 R R R K AR, N Q = CpB™! HXAHE
B — VT AT, EX A0 B AR R B E AR . Horf B S BEAR X X R A B AE R,

A b —E F AL 5 WA AL,

M\ T R B EE B AT LA Y, X (1.8) Bt Q = OB, XA N KR
B (1.7) iR s A RIS B A 2., S VR I 1] R0 o 0 e v st 2 R S K
cs — zs WITAEL, B

qi = Zn+i-

S SRR R R B A R BB AR/, XA MBUL K B AR R B R, o T IR Z R
A R BO A— T AL R R, TR {88 I 0 S e DA e D T A e I A P 2 R AR LI L
WA 2s BIEL, VR RINHR T ZREBWGEL cs — 25, B

q; = —Zn+i-



o1l 1 Ji e Y B G B TR 3R F42
cj — 6 3 2 0 0 0
cB rp b 1 To T3 T4 s Tg
T3 16 0 0 1 -2 4 0
Tg 10 -1 0 0 -1 0 1
To 4 1 1 0 1 —4 0
Zj 3 2 -1 —4 0
25 — ¢ 0 0 1 4 0
o1 1 %058 1l R S AR AR K43
cj — 20 6 10 0 0 0
CcB qB c q1 q2 a3 q4 qs de
qa 3 0 1 1 -1 0
q2 4 1 0 0 4 —4
20 q1 1 1 0 1 0 -1 2
Z; 20 6 20 0 4 16
cj — %j 0 0 —10 0 —4 —16

B BN 1 = 0,00 = 4,03 = 16, HUEXR, MBS A EW 2,00 =
0, Zmi2 = 4, Zmys = 16, HH m = 3,

MBI B BRRER o1 = 1ge = 4,93 = 0. FHA, EHEHZREEN 20400 =
—1, znyo2 = —4, 2ny3 = 0, Ht n = 3.

i AT, Y — DR R SK B B E S /D, ARTREARE > B, SR
BLFR M YESUH Y Bk, HOBSRRT. n SR S7 MG [ & g W [ B PSR e, M AR 2. 24
SRICAME DL T BRI A TR E A S AR B AT 1.

ST XHMBRAMRE

Ko JI ] R
max z=0X

- AX <b
2 {XZO

TR [ A

min  z=Qb

- QA>C

i 2 {on

45 =4 R 5, S A R R IR O A AR X NI 2 X B — KA T
it Q@ = CoB~Y, LT 00 B AR 6 SUIEARIRL. 24 X 4 J5 S0 2 T4
FRAERE D 4, S5 TR X (B S A FU 0 55K P BB, 17T P 53— Pk, (e
B R 5 U P A ARG JE IR O, (LR — R 2 R S 23, PR B AR 22
e RARMA A BB S, — B4 TR R R S 0 AR, BB E R, SR
YRy BB
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B ST VB A B
i Sy WA F RS
B RE R R R AR AR
Eo%  RRYNTREE T, BT DR G T 5
E=H I O B ATRE RIS, TR i, AT
WO T o, B L, SKTRET 0, WIETH, ML, 50,
FRBHNG MG 5 X A P
Zjx

min{ 2 |af.; < 0,364 j AR RAR TR = L

BAL 5. U apj- AKEIETHRNZT, FE

SR VH 2 i RN AR BB iR U R B RE A (15 B/ N 0 S, S EABOR B ik S
HY AR AR RO NS S, JORSE & ATHEY af-; 2 0,5 = 1,2, n, MIBTCAE, Ky 2
R ai; BRSCRRE o5 3N 1 ARG R SR TR R, W qf; > 0, TR
AP, T a); < 0 FRAZREREN M. FEMBRS 17709 0. IR, »
HEINE] 0, A REMAF XTI BRSO A B, IR o). ; < 0. H5 " 1T aj.
HORIER, WG| AL — AR A AR REMEAT o TR Ay 0 TR 2%, WA RIKiT
AREW R AR TR, Br LA To .

FATILAEY 1 #y J v B8 457t BT X PR 5 3 B, 49 1 R R R R R AR R 4

min  z = 61 + 372 + 223;
$1—|—I2—|—2$3—CE4:20
1T+ 3T+ 1T3 — 25 =6
201 +x9 + 23 — 26 = 10
z;>20,j=12,...,6

i 2

M BT vg, 05,06 HHBR, A 0y =20 = 23 =0, MGH/BH 24 = —20,25 =
—6,506 = —10‘,
AT AEWI G A A ) B By RBOERE N AR RE, B —1 3 3 DARITRE. BN
KEMRRBUES/D, B 2 — ¢; <0 REBHEM. WIIHBELATERME 4-4,

44

cj — 6 3 2 0 0 0

CB TB b T To T3 T4 T5 T

T4 -20 -1 -1 -1 1 0 0

T5 —6 -1+ | -3 | -1 0 1 0

Zg -10 -2 -1 -1 0 0 1

Zj 0 0 0 0 0 0

Zj — Cj —6 -3 -2 0 0 0
RPAREE 2 — ¢ <0, BIEEA, EATFT. B v HEHZRR" = 1.

min{_—6 =3 _—2} =2,5=3

—17—1" =1



LA afs NRRBEEAT R ME 5T, 1558 4-5.

45
cj — 6 3 2 0 0 0
CB TB b 1 T2 T3 T4 x5 Zg

x3 | 20 1 1 1 1 0

s | -1 -3 | -1 | 0 | -1 |1
e 10 | -1 0 0 -1 0 1

Zj 2 2 2 -2 0
2 ¢ —4 -1 0 -2 0 0

FAbF b, =-1<0,%i" =2,
-4 =1 =2 .
min{ =73 = Tyt — 4T =2
VL ag, HKEHEATHe Mz 5, 1538 4-6.

+* 46
¢ — 6 3 2 0 0 0
CB B b T To T3 T4 x5 Z6
z3 | 16 0 0 1 -2 4 0
T2 4 1 0 1 —4 0
ze | 10 | =1 ] 0 0 | -1 0 1
Zj 3 3 2 | -1 | =4 | 0
% =G -3 | 0 0 -1 | -4 1] 0

# 4-6 WL R RRK F AT, BRI
BAT METZENZFEX -STFH0NE
eSS, ROVAEMLR G T %0 1 0RO (LE 1-1). 2R
e, PR T I IR — A DR ISR YR S A R, W 11 T, 0 B %
) PR LS R, U AR R, T A 42 T TR A
RN, XM R Pk R 1L

B I T2 0]
min z = CX
WE | AX <b
X>0
AT {1 ] R
max w = Qb
WE | QA>C
Q>0

A B ORI S U X7 Xt R B, Xy AR A [ i, Cp 2R LR
HARR P R R, Q' = CpB~' NXMB MBI B ItA. i nim po B m A1, &



10 FNE JTE ARG EET

NS RINESE S I=k
2=CXp=CsB 'b=Q'b

B
z:qibl—l—qébg—l—...—l—q:nbm
H IS
vz Uz,
o, = 321% =q

A ARZMITRATR b (0 = 1,2,...,m) EIN—BAE, BIRRE > 2R ¢
(i=1,2,...,m).

X 1. ARFMTTRAWN bi(i = 1,2,...,m) HIN—FRAE, Ht B IRmE - 132
%i%j@%ﬁ Z(Z =1,2,.. '7m) p ?3'?4‘?’*&:.

IR M R — PR IR 5 1 (SRR RTER), MMEHHERHEAZ. b
THT B3V 7T 0, FEOR H AR R B B e, R0 @ S TS 2 58 @ Fhs TR R AL

=% H Zn+i 54 —Zn+tie
FEAT IHMBEAREN—N A CEINLAREHS

FESR H 2RI (] B B AR LUIS, SO I — 29 3R 1, GRS W] AT X SR AR 1%
KA, AW JE ] KA . FHAP BR T

B— RRFORM B A0 R BTN 2R A . AW, MF SRR 2R
[l B 1) B R AN 2, IR T T — 25

B REE IR RIS AR BB 2 R A B INE FOR A SR AR AT R
Hr e, A JFR RS BT RGN FA s ARt B 2 R AR A T B 2. AT A,
A X I ) 2R 506 I A BT AR R . SR I S B A — N R B T R R T AT i
EN S

B=F FIFAXHERATE PR R,

Bl 3. H—FH 2 FER MM ©1 = 20,20 = 20,25 = 038 2-3) J5, HIM—P 4
WA o1 < 15, WARFE RN R IZLYREM, FETE L. X o <15, AR GAE
a6 1%

1+ 26 = 15,26 > 0 (4.9)
3R 4-T.
47
cj — 40 45 24 0 0 0
CRB TR b T To T3 T4 T5 T
45 T 20 0 1 -1/3 1 -2/3
40 1 20 1 0 1 -1 1
0 Zg 15 1 0 0 0 0

HATRIFEA, 5 asn K 0, 1558 4-8.
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< 4-8

c; — 40 45 24 0 0 0

CB B b T To T3 T4 Ts T
45 x9 20 0 1 -1/3 1 -2/3 0
40 1 20 1 0 1 -1 1 0
0 T -5 0 0 -1 1 -1 1
Zj 40 45 25 5 10 0

Cj — 2j 0 0 -1 -5 —10 0

& 4-8 Wi, (H 26 = —5, AAAT, #ATH =2, MIXMBRLTELL, 16 ass 154,
B iR 49,

=& 4-9
cj — 40 45 24 0 0 0
CB TR b T To T3 Ty T5 T
45 ) 65/3 0 1 0 2/3 -1/3 -1/3
40 1 15 1 0 0 0 0 1
24 x3 5 0 0 1 -1 1 -1
Zj 40 45 24 6 9 1
cj — %j 0 0 0 —6 -9 -1

A LA v O, S {i B8 32 W LA Y T 3 o i

L AR FMFTT R <> BRI, A A TR M LB
BoVRoR A, X8 BRLAGTE VR K At o {5 — 2,

2. TEJR T A 43 5 B RO 3 B B 23 B Ak, ol 38 B D ) B i — -2
RARME TR B L, S TR AR A G 715, A0 T BB v 57
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FWE XHE ARG EALT &
SE
1. B H R A 2R 0 K ] R g XoF {8 1] A

(1).
min z = 20x1 + 3029 + 40x3;

W e 2xq + 4xo + S5xz > 100,
T + x2 < 20,
z; >0,7=1,2,3.

min z =2x1 + 3T2 — dx3;

il /2 T1+ X2 —x3+ T4 25,
21 +x3 < 4,
T, 4+ 3+ x4 = 6,

Z1 < O,(EQ,JI3 > 07$4jgﬁ ﬁﬂﬂ%ﬁ

min z = 4xy — 3xo + 8x3;
I /2 -2 <z <6,

4 < zy <14,

—12 <z < -8

2. FXHE BB R T 5 S R 1]
(1).

min z ="Tx1 + 4xo 4+ 1223;

T 2 2r1 + 12 + 13 > 6,
—3x1 + 222 + 3 > 10,
T + x2 + x3 > 36,
x; > 0, X% —4j.

min z = 3x1 4+ 4xo 4+ 223 + 24 + bT5;

W e 1 — 229 —x3 + T4 + 5 < —3,
—r1 — T2 — 23+ x4+ 25 < =2,
T + 20 — 223 + 224 — 325 < 4,
z; > 0, %F—4j.

3. B FIXHE IR, UEWT T A LRI ] U T AT 89, (ETC SR

min z=1x1 — T2+ x3;

I /2 r1 — x3 > 4,
T1 — X2 + 223 > 3,

4. R TR BT 1k, W] T 51 S T RO AN AT AT Y
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max z = —4x] — 3x9;

T 2 1+ 22 <1,
—x2 < —1,
—x1 + 229 < 1,
z; > 0, %F—4j.

5. FEAAEAL I M K et B AR RN 4-10:

max z =10x1 + 8xo + 17x3;
Wi 2 371+ 172 + fx3 + x4 = 25,
%Il + %.IQ + %.Ig + s = 457

%Il —|— 14—1$2 —|— 28—5$3 —|— Te — 1457

xj > 0, % —4;.
F 4-10
cj — 40 45 24 0 0 0
CB TR b T To T3 Ty T5 T
8 T 40 0 1 1/2 -2 2 0
10 1 30 1 0 3/2 3 -1 0
0 Tg 20 0 0 1 -5 1
Zj 1 8 19 14 6 0
¢ — %j 0 0 -2 —14 —6 0

BN T L R A, SR ] R S I A

2:61 + 3172 + 5173 S 150.

6. %5 R8T 5 L Al 1]

min z = bxy + 2029 + 8x3;

W2 31 + 2 + w3 < 10,
2x1 4 3x2 + 4xg > 20,
z —x3 =0,

ZOR (1), FEILIZIE Y X E ]
(2). SRXHE B A B AL
(3). MR X {1 T R e L g 2R 4 i [ T S 1L A
(4). FIXHE RATB PR IR B B B i, Bk (3) B4R,



